

# ПРАВДА Коммунизма

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана  
17 апреля 1930 г.

№ 27 (6772)

СУББОТА, 2 МАРТА 1985 г.

Цена 3 коп.

## ТОРЖЕСТВО СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ ДЕМОКРАТИИ

Центральные избирательные комиссии по выборам в Верховные Советы союзных республик рассмотрели окончательные итоги выборов. Они состоялись в воскресенье, 24 февраля 1985 года, во всех пятнадцати союзных республиках.

Итоги выборов в Верховные Советы республик являются новым ярким и убедительным свидетельством полной поддержки трудящимися внутренней и внешней политики КПСС и Советского государства. Выборы вылились в подлинный праздник социалистической демократии. Советские люди продемонстрировали твердую решимость настойчиво добиваться новых

успехов на всех участках коммунистического строительства во имя процветания Отчизны, достойно встретить XXVII съезд КПСС, 40-летие Великой Победы, успешно выполнить планы и социалистические обязательства нынешнего года и пятилетки в целом.

Центральные избирательные комиссии всех пятнадцати союзных республик на основании соответствующих статей законов о выборах в Верховные Советы республик зарегистрировали избранных депутатов по всем избирательным округам.

В РСФСР в выборах депутатов Верховного Совета республики участвовали

101.058.203 человек, или 99,97 процента избирателей. За кандидатов в депутаты голосовало 99,93 процента избирателей. В Верховный Совет республики избрано 975 депутатов. В составе депутатов: рабочих — 35,8 процента, колхозников — 14,7 процента, членов и кандидатов в члены КПСС — 66,6 процента, беспартийных — 33,4 процента, женщины — 33,3 процента. Депутатов в возрасте до 30 лет избрано 20,3 процента. Состав депутатов обновился на 64 процента.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

## СООБЩЕНИЕ

ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ПО ВЫБОРАМ В СОВЕТ СОЮЗА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ПО ИРБИТСКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 297

Окружная избирательная комиссия по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР по Ирбитскому избирательному округу № 297 на основании протоколов, полученных от участковых избирательных комиссий, установила результаты выборов по избирательному округу.

В выборах приняло участие 99,92 процента избирателей. За кандидата в депутаты голосовало 99,96 процента избирателей, против кандидата в депутаты голосовало 0,04 процента избирателей. Избирательных бюллетеней, признанных недействительными, нет.

В соответствии со статьей 56 Закона СССР «О выборах в Верховный Совет СССР» депутатом Верховного Совета СССР по Ирбитскому избирательному округу № 297 по выборам в Совет Союза избран Лобов Олег Иванович — председатель исполнительного комитета Свердловского областного Совета народных депутатов.

Окружная избирательная комиссия по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР по Ирбитскому избирательному округу № 297.

## СООБЩЕНИЕ

ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В РАЙОННЫЕ, ГОРОДСКИЕ, РАЙОННЫЕ В ГОРОДАХ, ПОСЕЛКОВЫЕ И СЕЛЬСКИЕ СОВЕТЫ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ 24 ФЕВРАЛЯ 1985 ГОДА

Исполнительным комитетом Свердловского областного Совета народных депутатов получены от исполнительных комитетов данные об итогах выборов в районные, городские, районные в городах, поселковые и сельские Советы народных депутатов по Свердловской области.

Выборы проводились в 23 районных, 44 городских, 12 районных в городах, 95 поселковых и 428 сельских Советах народных депутатов.

Приняли участие в выборах в районные Советы 99,96 процента, городские Советы 99,83 процента, районные в городах Советы 99,77 процента, поселковые Советы 99,96 процента, сельские Советы 99,96 процента избирателей.

За кандидатов в депутаты голосовало: в районные Советы 99,81 процента, городские Советы 99,83 процента, районные в

## СООБЩЕНИЕ

СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ 24 ФЕВРАЛЯ 1985 ГОДА

Свердловская областная избирательная комиссия в соответствии со статьями 29 и 52 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» подвела итоги выборов в Свердловский областной Совет народных депутатов.

В выборах депутатов Свердловского областного Совета народных депутатов приняло участие 99,86 процента избирателей. За кандидата в депутаты голосовало 99,87 процента избирателей. Против кандидата в депутаты голосовало 0,13 процента избирателей. Избирательных бюллетеней, признанных недействительными, нет.

Свердловская областная избирательная комиссия зарегистрировала избранных депутатов в Свердловский областной Совет по всем избирательным округам.

Состав депутатов обновился на 55,11 процента.

Все избранные депутаты являются достойными представителями нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Свердловская областная избирательная комиссия по выборам в областной Совет народных депутатов.

городах Советы 99,83 процента, поселковые Советы 99,74 процента, сельские Советы 99,56 процента избирателей. Против кандидата в депутаты голосовало: в районные Советы 0,19 процента, городские Советы 0,17 процента, районные в городах Советы 0,17 процента, поселковые Советы 0,26 процента, сельские Советы 0,44 процента избирателей. Избирательных бюллетеней, признанных недействительными, нет.

Всего избрано депутатов в районные, городские, районные в городах, поселковые и сельские Советы 28754 человека.

В числе депутатов 17646 рабочих, или 61,4 процента, 1528 колхозников, или 5,3 процента, 14095 мужчин, или 49 процентов, 14659 женщин, или 51 процент, 11008 членов и кандидатов в члены КПСС, или 38,3 процента, 17746 беспартийных, или 61,7 процента, молодежи в возрасте до 30 лет 8995, или 34,4 процента, членов ВЛКСМ 6317, или 22 процента.

В пяти избирательных округах по выборам в сельские Советы кандидаты в депутаты не получили больше половины голосов всех избирателей соответствующих избирательных округов и не были избраны депутатами.

В этих округах будут проведены повторные выборы.

Исполнительный комитет Свердловского областного Совета народных депутатов.

## ДЕПУТАТЫ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ДЕВЯТНАДЦАТОГО СОЗЫВА

ГОРОД РЕЖ

**КЛЕШЕВА** Вера Дмитриевна — бригадир фрезеровщиков Режевского механического завода, 323-й избирательный округ.

**ХОЛМОГорова** Татьяна Ивановна — учительница начальных классов школы № 7, 324-й избирательный округ.

**БУДЫЛИН** Виктор Александрович — технолог, заместитель начальника цеха Ре

жевского завода химических удобрений, 325-й избирательный округ.

**БАЧИН** Александр Васильевич — бригадир совхоза имени Чапаева, 326-й избирательный округ.

**ШИРЯЕВ** Геннадий Петрович — председатель исполнительного комитета Режевского городского Совета народных депутатов, 327-й избирательный округ.

## ВЫЕДУТ С «КРАСНОЙ ПУТЕВКОЙ»

Три бригады водителей автобусов, руководят которыми В. П. Передельский, Г. П. Ефремов и В. И. Кукарцев, первыми в производственном автотранспортном объединении откликнулись на инициативу московских рабочих провести 20 апреля Всесоюзный Ленинский субботник, работая в этот день с наивысшей производительностью труда. В день субботника им будут выданы почетные путевые листы с красной полосой.

Коллективы этих бригад, принимая социалистические обязательства на новый год, взяли на себя коллективную ответственность за трудовую и общественную дисциплину.

Бригада водителей, руководимая В. П. Передельским, обслуживающая маршрут №2, борется за присвоение ей звания «Маршрут образцового обслуживания». Коллектив работает на единый наряд, добиваясь улучшения качества обслуживания пассажиров. Для удобства проезда режевляны открыли фирменный маршрут «Горизонт», в часы «пик» выходит на линию автобус по маршруту «школа №44 — механический завод». В ближайшие дни на этом маршруте появится еще один, «Гавань — поселок Быстринский».

**А. ШИШМАКОВ**, заместитель начальника ПАЗО по пассажирским перевозкам.

ПУЛЬС ГОРОДА

## МАШИНА ЗАМЕНЯЕТ ЧЕЛОВЕКА

Долгое время на никелевом заводе для подачи пирита колчедана в шахтную печь два человека в каждую смену мувалдами и шуровками размельчали, ликвидировали зависаки и подавали компоненты в печь.

Группа инженерно-технических работников плавильного цеха, в которую вошли В. А. Уймин, В. А. Перескоков и А. И. Потапов, разработали и внедрили пиритный питатель, который полностью ликвидировал физический труд, обеспечивая дозирование сырья при любых погодных условиях, и при любом состоянии сырья. Его работа обеспечивается нажатием кнопки.

Монтаж питателя производили работники участка «Уралцветметромонт» возглавляемого Л. В. Клевакиным. В разботке, пуске агрегата приняли участие коллектив работников плавильного цеха и конструкторского бюро завода — старший механик цеха В. А. Перескоков, механик сушильного цеха, ветеран войны А. И. Потапов, слесари плавильного цеха Ю. Д. Горюхов, А. Д. Петровых и другие.

В. УЙМИН, начальник плавильного цеха никелевого завода.

## ГОТОВЯТ К ПЕРВОМАЮ

Строители механического завода ремонтируют и вновь оборудуют помещения парикмахерской по ул. Ленина с учетом современных требований. Городское управление бытового обслуживания приобрело для своего предприятия новое типовое оборудование стоимостью около 13 тысяч рублей. Обновленная парикмахерская будет выполнять новые виды услуг.

Как сообщил начальник горбытуправления В. А. Казаков к первоймайскому празднику режевляне смогут воспользоваться услугами этого предприятия службы хорошего настроения.

Е. ДЕСНИЦКИЙ.

## ДЛЯ ДЕТЕЙ СТРОИТЕЛЕЙ

Железобетонный корпус нового детского сада вырос на улице Красноармейской. Строят его для своих детей строители треста «Режтяжстрой». Красивое здание, обширная площадь вокруг для детских площадок и различных сооружений позволяют надеяться, что детский сад будет отвечать всем современным требованиям.

В помещении начались отделочные работы. Завозятся дверные и оконные блоки. Работы еще много, но коллектив думает сдать помещение детского садика к Дню строителей. Это осуществимо при должном внимании к новому объекту руководства строительного управления №2, руководителем которого является заместитель генерального директора треста «Режтяжстрой».

Г. КИХЛЕВИЧ, мастер СУ №2.



## ИДЕОЛОГИЧЕСКАЯ

## ХРОНИКА

## VI ПЛЕНУМ

## ГОРКОМА КПСС

Вчера состоялся очередной VI пленум горкома КПСС. С докладом «Задачи городской партийной организации, вытекающие из решений октябрьского (1984 г.) Пленума ЦК партии и речи на нем Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко», выступил первый секретарь горкома партии Е. М. Серков.

Пленум обратил особое внимание на состояние мелиоративных работ в совхозах района и принял постановление по улучшению мелиорации в 1985 и последующие годы.

ДЕЛОВАЯ  
ВСТРЕЧА

Первый секретарь горкома партии Е. М. Серков встретился с членскими инспекторами горродского отдела внутренних дел. Состоялась деловая беседа о роли инспекторской службы в борьбе за образцовый порядок и быт. Были высказаны взаимные предложения и пожелания по дальнейшему улучшению правопорядка в городе и селах района.

## ЯЗЫКОМ ПЛАКАТА

## —О ГЛАВНОМ

Новый год ставит новые задачи и перед средстами наглядной агитации. Уже немало появилось панно, плакатов и лозунгов в честь важнейших событий: 40-летия Великой Победы, 50-летия Стахановского движения. Есть ряд других важных тем. 1985 — завершающий год одиннадцатой пятилетки. И он, безусловно, должен быть высокопроизводительным. Трудовые коллективы уже встали на трудовую вахту по достоянию встрече XXVII съезда КПСС. А это значит, что нужно не только хорошо трудиться, но и укреплять общественный порядок, бороться за город образцовый культуры и быта.

Эти и многие другие вопросы должны найти яркое отражение в средствах наглядной агитации — таково решение городского совета, заседания которого состоялось в четверг под председательством секретаря горкома партии А. П. Старова.

ЛЕКЦИИ—  
В МАССЫ

Лекционная пропаганда на предприятиях поселка Быстринский, в коллективе механического завода отвечает требованиям июньского Пленума ЦК КПСС. Такой вывод сделал президиум городской организации общества «Знание», обсудив этот вопрос.

Вместе с тем, первичным организациям общества высказаны пожелания усилить лекционную пропаганду по тематике статьи товарища К. У. Черненко «На уровень требований развитого социализма».

## ◆ ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: РАЗМЫШЛЕНИЯ ПЕРЕД СЪЕЗДОМ

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ  
—В КАЖДОМ ЗВЕНЕ

В ряде документов Центральный Комитет нашей партии обращал самое серьезное внимание партийных и хозяйственных органов на расширение ассортимента товаров народного потребления, улучшение их качества. В них — проявление заботы о повышении благосостояния советских людей.

Основным видом продукции, который предлагает механический завод покупателям, стали столовые приборы: посеребренные, мельхиоровые, из нержавеющей стали. С каждым годом совершенствуется их рисунок, становятся изделия изящнее. Все это требует постоянного совершенствования технологии, соответствующего качества заготовок и многих других човшества.

Но должного контроля за этим со стороны ответственных лиц не было. Порой торгующие организации браковали целые партии изделий, и брак приходилось переделывать. Это, естественно, не могло не сказаться на росте производительности труда, на моральном — психологическом климате рабочих.

Помните лилицеприятный разговор с некоторыми руководителями предприятия, который состоялся в городском комитете народного контроля. Рассматривался вопрос о мерах улучшения качества товаров народного потребления и расширения их производства. На заседании были вскрыты причины, сдерживающие рост качества, освоение новой продукции. Кое-кому из хозяйственных руководителей пришлось напомнить об их персональной ответственности за выполнение директив партии и правительства. Комитет народного контроля принял конкретное постановление, направленное на устранение недостатков.

Дирекция, партийный комитет сделали правильные выводы и взяли этот вопрос под контроль. Усилили

ответственность кадров за состояние дел на участках в цехах №4 и №6. По инициативе парткома и хозяйственных руководителей объявлен смотр-конкурс на лучшее предложение новых образцов изделий. Завод принимал участие во Всесоюзном конкурсе, где его изделия (кухонные приборы) были отмечены Дипломом газеты «Известия».

Это хорошее достижение. Но вопрос с повестки дня не снят. Дело в том, что в нынешнем году механический завод должен изготовить товаров народного потребления почти на 14 миллионов рублей. Задача, как видим, не из простых. Но дело не только в объеме производства. Необходимо и дальше улучшать качество изделий. Ведь сегодня покупатель требует продукцию не только добротную, но и красивую, изящную.

Завод на деле доказал, что его изделия могут конкурировать с лучшими образцами. Но, к сожалению, в массовом производстве он пока не в силах выдержать высокую марку. Причин тому немало. С одной стороны это слабая материально — техническая база. Многие операции очень трудоемкие, недостаточно механизированы и производственных площадей. С другой — нет должной подготовки производства, организации труда, внимания к людям и повседневного контроля. А ведь за это должны отвечать, кроме руководителей цехов, технологи, мастера, бригадиры.

Однако дело поправляется медленно. Мероприятия разработанные в декабре прошлого года, выполняются медленно. Запланированы внедрение двух автоматических линий для шлифовки и полировки изделий, но четвертый цех даже не приступил к высокобюджетному монтажу. Многие погрешности в изготовлении столовых приборов заводчане объясняют низким

качеством металла, но имеющийся металл тоже хранится далеко не по-хозяйски.

Непартийный это подход к делу. Упустили из-под контроля производство товаров народного потребления партийные организации четвертого и шестого цехов, где секретарями партбюро Н. Быков и В. Гайбичев. Несмотря на то, что государственный план 1984 года не выполнен, этот вопрос не нашел должного обсуждения ни на партийном собрании, ни на заседании партбюро.

Повинны в срыве плана и другие ответственные работники завода. Много недоделок по вине десятого цеха, отдела главного технолога и главного конструктора, отдела подготовки производства. До сих пор не соблюдаются технологические процессы на участках товаров, хотя ответственным работникам указывалось на это неоднократно.

Недавно партком вновь вернулся к этому вопросу. Это хорошо, что важное государственное дело находится под контролем. Но сколько можно говорить об одном и том же, да к тому почти безрезультатно. И вновь партийный комитет возложил персональную ответственность за обеспечение выпуска товаров народного потребления в заданном объеме и номенклатуре на сей раз уже на коммунистов В. Вылегжанина, В. Новоселова, В. Пинженина.

В постановлении партийного комитета также отмечены меры по улучшению организации труда на участках, укомплектованности кадрами, по решению вопросов материально-технического перевооружения цехов. Однако нет оснований успокаиваться, ибо подобное уже слышали не однажды.

Производство товаров для народа — дело большой государственной важности. Этот вопрос не теряет своей остроты и актуальности и в двенадцатой пятилетке. Поэтому сейчас идя навстречу XXVII съезду партии, подходить к его решению нужно с высокой партийной ответственностью. И персонально ответственным, и тем, кто в их тылах.

И. ДАНИЛОВИЧ.

## ПРОФСОЮЗЫ—ШКОЛА КОММУНИЗМА

Председатель объединенного комитета работников торговли Нина Васильевна Анчутина рассортировала многочисленные бумаги.

— Привожу в порядок документы. Недавно у нас прошла профсоюзная конференция по выполнению коллективного договора. И знаете, многие итоги радуют. Коллективам трех магазинов присвоили звание комсомольско-молодежного. Вот и таблички готовы, — делилась радостными новостями Нина Васильевна.

ДО УРОВНЯ  
ПЕРЕДОВЫХ

На окне стояли красочно написанные на красном лотке таблички. «Коллективу магазина присвоено звание «Комсомольско-молодежный».

— И кто удостоен такой чести? — Магазины «Одежда», «Радуга» и «Детский мир». Пока, к сожалению, лишь два магазина. Но и в продовольственных магазинах складываются хорошие коллективы. Например, а шестнадцатом, тридцатом, где директорами Маргарита Григорьевна Кейзер и член КПСС Валентина Брониславовна Паняева.

Радость молодого профсоюзного руководителя можно понять. Действительно, за минувший год дела в торговле поправились. Участвуя в областном социалистическом соревновании работников торговли, Режевской торговый пункт занял третье место во втором и второе в четвертом квартале минувшего года. В коллективе трудится 99 ударников коммунистического труда. Это каждый пятый работник. В два раза сократились нарушения трудовой дисциплины, в основном, благодаря внедрению прогрессивных форм организации труда. Сейчас в торговле работает пять бригад, взявших коллективную гарантию за состояние дисциплины, а в обязательствах записали довести их число до десяти.

Ширится соревнование под девизом «Высокое качество обслуживания покупателей — гарантируем». Это очень хороший лозунг. Снискали уважение у покупателей старейшие работники заведующая магазином №2 Г. Н. Скалченкова, кассир магазина №10 З. Я. Корепанова, старший продавец магазина №15 М. П. Исакова, а также Н. И. Четверкина, В. В. Шайхлисламова, В. И. Алферьева, Л. И. Ждановских, Н. С. Малых, М. И. Титова и многие другие.

— Особые слова благодарности, — говорит Н. В. Анчутина, — хочется сказать нашим ветеранам З. А. Ломаковой, З. М. Таланкиной, В. М. Лазуковой, М. И. Ракульцевой, А. Г. Коробейниковой за воспитание молодого поколения. Мы придаем большое внимание развитию наставничества и рады, что у нас растет достойная смена молодых работников советской торговли. Это Феня Файзулина, Люда Харласова, Люба Донцова, Лена Читалева и много других молодых продавцов, решивших посвятить свой труд важному делу.

Председатель профсоюзного комитета права, назвав работу продавца важным делом. Известно, какую высокую оценку дал

В. И. Ленин умению торговать. Ведь торговля в нашей жизни — это самая широкая сфера взаимоотношений людей, начиная от торговли нашей обычной и до международной. Вот почему наше государство высоко ценит труд работников торговли. Например, директор магазина М. Г. Кейзер за добросовестный труд награждена орденом Трудового Красного Знамени, медалью «За трудовые отличия». Ей присвоено звание «Отличник советской торговли». И эти награды она получила еще не будучи членом КПСС Валентиной Брониславовны Паняевой.

Нет, рассказывая о торговле, руководитель профсоюзной организации не хвалится достижениями. Она им радуется, но не меньше и огорчений недостатками, порой не зависящими от работников торговли. Взять состояние материальной базы и т. д. Но руководство торгового, общественные организации не закрывают глаза на проблемы, прямо от них зависящие. Работники торговли о них знают и решают.

— Товароборот, конечно, наш главный показатель. Но не менее важны и другие: высокая культура обслуживания, отсутствие жалоб, соблюдение санитарного состояния, снижение заболеваемости, состояние воспитательной работы. Их мы учитываем при подведении итогов соревнования. Но очень важно и другое: изучение, передача лучшего опыта работы, — говорит Н. В. Анчутина.

Вот уж истина, не требующая доказательств. Кстати, председатель профсоюзного комитета сама говорила на конференции об этом довольно убедительно: «Но не во всех коллективах итоги бригадного и индивидуального соревнования подводятся регулярно и не всегда результаты его отражаются на местах в экзотических соревнованиях боевых листках — не придают им гласности. А сила соревнования, по определению Ленина, — это гласность, сравнимость результатов и возможность повторения передового опыта».

Очевидно, и профкому необходимо быть здесь настойчивее и требовательнее к работе первичных профсоюзных организаций. Думается, что объединенный профсоюзный комитет после принятия нового коллективного договора будет действовать в этом направлении более последовательно и целеустремленно, обратив особое внимание на состояние дел именно в отстающих коллективах. В этом и состоит главная цель профсоюзной деятельности, чтобы подтянуть отстающих до уровня передовых. Тогда эффективность всей работы возрастает, как этого требует великое наше время.

И. НЕМАНОВ,



Тринадцать лет проработала Валентина Ивановна Кукарцева в Арамашковской восьмилетней школе. Преподаватель русского языка и литературы, Валентина Ивановна проводит уроки на высоком педагогическом уровне. Умеет она зажечь пионеров, увлечь интересным делом.

Завуч школы, она еще занимается и пи-

онерской работой. Сейчас отряды в школе готовятся к «Зарнице». Пригласит ветеранов, недавно вернувшихся со службы односельчан, разработать план операции — много забот сейчас у совета дружины. И во всем помогает ребятам Валентина Ивановна Кукарцева.

На снимке: идет подготовка к игре «Зарница».

Фото В. Пономаревой.



# В ДЕЛЕ СВОЕМ — МАСТЕР

## ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

В ремонтно-механическом цехе никелевого завода на видном месте оборудован стенд «Честь и слава советскому Человеку — Человеку труда!» А ниже заголовок «Лучшие по профессии». И фамилии: М. А. Петухов — слесарь, Р. И. Корепанов — электротехник, Л. А. Минеев — слесарь.

Начальник цеха Евгений Васильевич Клевакин советует познакомиться с Ревом Ивановичем Корепановым. Говорит о нем с большой теплотой. Вспоминает, что пришел он на завод парнишкой весной 1969 года, учеником газорезчика. Работал на строительстве опытной электропечи. Быстро освоил специальность, справился с заданиями. Добросовестного работника заметили в коллективе.

А вскоре Р. И. Корепанов был призван на службу. Но помнилась ему огненная работа с металлом, и после армии вернулся он в родной коллектив.

Познакомились мы с Корепановым на его рабочем месте. Передо мной человек среднего роста, крепкий, широкоплечий. Приветливый взгляд говорит о добром, открытом характере.

Мастер смены В. И. Карташов представляет: — Вот он, наш гвардеец пятилетки. Он не подведет, что ему ни поручи, выполнит в срок и с высоким качеством. Надеемся мы на Корепанова, уважаем за труд, за доброту, помощь молодым рабочим. Вот работает Игорь Путилов, бензорезчик второго разряда. Своей профессией он овладел с

помощью Рева Ивановича Корепанова, у него учился мастерству.

— Рев Иванович, а кто был Вашим учителем, кто открыл путь к мастерству и высокому званию лучшего по профессии? — спрашиваю я.

Рев Иванович вспоминает, как после восьмого класса поступил на механический завод, работал на изготовлении тары, а в 1969 году перешел на работу на никелевый завод: тянула горячая работа с металлом. Своим учителем он считает Анатолия Тимофеевича Байрамина, который после окончания профессионально-технического училища, получив специальность электротехника-сварщика, пришел в цех и научил его многому. Сам старался постичь в совершенстве сложную, но интересную профессию.

— Бригада наша, — говорит Рев Иванович, — выполняет норму выработки на 127 процентов, выполнила пятилетнее задание к дню выборов. Многие члены бригады освоили смежные профессии, заменяют один другого. И в этом коллективизме, стремлении работать лучше — наш успех.

— Да, в передовой бригаде работают люди с активной жизненной позицией, — отмечает начальник цеха. — Рев Иванович, например, ударник коммунистического труда, член совета бригады, народный дружинник, стражделегат, спортсмен. Смена по результатам работы за 1984 год признала лучшей и занесена в заводскую Книгу почета.

Е. ХОРЬКОВ.

В городском комитете партии состоялось совещание, на котором обсуждены меры по дальнейшему сокращению простоев вагонов под погрузочно-разгрузочными операциями в промышленных предприятиях города. В работе совещания приняли участие представители ЦК КПСС М. Н. Минеев, начальник Егоршинского отделения Свердловской железной дороги И. М. Сенькин и другие ответственные работники.

Отмечено, что в начале февраля на железной дороге сложилось тяжелое положение по погрузке и выгрузке грузов в связи с трудными погодными условиями. Многие грузы поступали сильно смиршимися, что значительно затрудняло своевременную обработку вагонов.

На подъездных путях предприятий и организаций города принимаются все меры к тому, чтобы ускорить оборот вагонов. С этой целью выделяются дополнительные техника и люди, разработано положение о премировании наиболее отличившихся на погрузочно-разгрузочных работах.

Все это сказывалось на сокращении среднего простоя вагонов под операциями. Так, за январь в целом фактический простой вагонов сокращен к уровню прош-

# ВАГОНАМ — В ГОРКОМЕ КПСС ЗЕЛЕНУЮ УЛИЦУ

лого года на 3,9 часа. В феврале за 20 дней показатели работы тоже свидетельствуют о том, что происходит снижение простоя. Торг сократил простой вагонов до 2,8 часа с 3,8 часа (в феврале прошлого года) и сейчас тоже, как и никелевый завод, укладывается в норму.

На уровне нормы работает райпо. Снижают простой вагонов коллективы механического завода, предприятия пос. Быстринский, леспромхоз «Свердхимлес», хлебоприемный пункт, завод ЖБИ и УПТК, но им предстоит много работать по строительству складских помещений, совершенствованию механизации погрузочно-разгрузочных работ для того, чтобы выйти на норму. На этих предприятиях допускаются большие простои одиночных вагонов, что ведет к появлению «складов» на колесах. Партийным комитетам следует сделать необходимые выводы из подобных случаев и не допускать их впредь.

Особое беспокойство вызывает работа коллектива леспромхоза «Свердловско-

строй», где простой вагонов не только не снижается, но постоянно растет. Так, в феврале каждый вагон грузился на четыре часа больше, чем предусмотрено нормой. Это совсем не партийный подход к такому важному делу, как сокращение времени оборота вагона Администрации леспромхоза, общественным организациям необходимо срочно рассмотреть этот вопрос в коллективе, наладить четкую погрузку вагонов, добиться снижения простоя вагонов.

Только совместными усилиями руководителей предприятий, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, органов народного контроля и «Комсомолецкого прожектора» можно добиться четкой организации погрузочно-разгрузочных работ, не допустить длительного простоя вагонов с грузом на подъездных путях.

В. ЛОСКУТОВ, инструктор промышленно-транспортного отдела горкома КПСС.



## ОЦЕНКА ТРУДА ИТР И СЛУЖАЩИХ

На Свердловском инструментальном заводе внедрена система оценки эффективности и качества работы подразделений, ИТР и служащих заводоуправления. Для этого введены дополнительные коэффициенты эффективности и качества труда подразделения, инженерно-технического работника и служащего заводоуправления.

Исходными данными для определения коэффициента эффективности являются плановые показатели деятельности подразделений и отчеты об их выполнении. Коэффициент качества определяется на основании общих показателей качества труда, единых для всех подразделений заводоуправления, и специфических показателей качества труда конкретного подразделения.

Установлены общие оценочные показатели качества труда подразделения: выполнение мероприятий комплексного плана, месячного задания, приказов, распоряжений, протоколов совещаний, решений балансовой комиссии, этики, соблюдения дисциплины труда, отсутствие претензий от других подразделений.

Невыполнение показателей эффективности и качества подразделения рассматривается как недоработка конкретного работника и отсутствие контроля за его деятельностью со стороны руководителей. Снижаются коэффициенты по этим показателям конкретному исполнителю, в случае необходимости и руководителю подразделения на основании таблицы ежедневной оценки. Величина коэффициентов у отдельного исполнителя может быть меньше, чем по подразделению в целом.

## КАЧЕСТВО РАБОТЫ БРИГАДЫ

На одном из предприятий Горьковской области разработана и внедрена методика учета и оценки качества работы членов бригады и бригады в целом, предназначенная для специалистов, занимающихся вопросами совершенствования управления качеством продукции.

Целью системы комплексной оценки результатов деятельности (КОРД) исполнителей является повышение эффективности производства и качества работы предприятия на основе заинтересованности и ответственности членов бригад в достижении высоких результатов.

Разработано «Положение об ежедневном учете качества работы бригад по системе КОРД». В основу положена действующая на предприятии «Карта ежедневного учета качества работы исполнителей».

Учет качества труда исполнителей в бригаде и бригады в целом ведется ежедневно мастером участка, контролем ОТК и бригадиром. Для повышения качества в случае невыполнения требований оценочной таблицы одновременно проставляется коэффициент снижения всей бригады.

Адрес информцентра: 620093, Свердловск, улица Малышева, 101, тел. 53-15-85.



По-весеннему греет солнце, и не за горами уже полевые работы. А к ним всегда подготовка заранее. С торфяника на поля совхоза «Режевской» возит органику водитель МАЗа объединения «Сельхозхимия» А. И. Чудопалов. По итогам работы за 1984 год Анатолий Иванович был занесен на Доску почета.

Ударную работу успешно совмещает передовик с выполнением важного общественного поручения: Анатолий Иванович — член профкома.

На снимке: А. И. Чудопалов. Фото В. Пономаревой.

# НА НУЛЕВОЙ ОТМЕТКЕ

Два месяца — срок, который достаточен не только для разбега строителей, но и для подведения конкретных итогов сделанному. Начало года, прежде всего, — быстрое форсирование монтажа задельных с прошлогодных объектов, которые нужно сдать в первом полугодии и заключить фундаментов пусковых объектов второго полугодия. Особой оперативности требует строительство жилья, с тем, чтобы все пусковые дома были смонтированы в первом полугодии, а задельные на следующий год — во втором полугодии.

Принято постановление бюро горкома партии по пусковым объектам, в котором определены сроки окончания монтажа всех объектов, и сдачи в эксплуатацию пусковых.

Но на сегодня на многих пусковых домах дело по-прежнему стоит на «нуле» и в прямом, и в переносном смысле. К таким объектам можно отнести 70-квартирный дом никелевого за-

## ВНИМАНИЕ — ПУСКОВОЙ ОБЪЕКТ

вода по ул. Чапаева. Здесь наконец-то решен вопрос с поставкой цокольных блоков, но до сих пор не установлен башенный кран (это сдерживает монтаж подземной части дома). На 70-квартирном доме горисполкома очень медленно ведется поставка сборных железобетонных конструкций, причем они некомплектны, монтаж почти не ведется, велики простои.

В самом сложном положении 80-квартирный дом механического завода по ул. Фрунзе. Здесь только недавно начали копать котлован, а дом надо смонтировать и сдать в этом году. Впереди половатая весна, потребуется интенсивный водоотлив. Монтаж фундаментов здесь придется вести в сложных условиях.

Сроки окончания монтажа во многом зависят от своевременной поставки комплектных конструкций на объекты, от организации и исправности башенных кранов. Уже сейчас надо готовиться к работам в весенний период: водоотливу из котлованов, созданию запасов железобетонных конструкций, так как дороги с конца апреля и по май включительно будут закрыты для большегрузных машин.

Некоторый оптимизм вселяет строящийся дом гранитного карьера, где строители начали монтировать пятый этаж, а в марте обещают закончить монтаж и кровельные работы. Этот дом как из печи пирога ждут отделочники, субподрядные организации. Им нужен фронт работ, а их сдерживают монтажники, с горьковской помощью снабженческой службы треста. Руководители нашего треста и Главлесрудлестроя заверили горком партии, что все вопросы по комплектации жилья железобетоном будут решены. Дело за исполнением обещаний.

В. ЛАВЕЛИН, инструктор горкома партии.

## С НАИВЫСШЕЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬЮ

На этой неделе коллектив швейной фабрики честнее на 1,7 процента. Решением штаба по соревновательности мастеров этого цеха, депутат горсовета Г. М. Горхова отмечена как лучший организатор производящихся член штаба по соревнованию Ф. М. Бобыкина, все рабочие предприятия славно трудились в предвыборные дни. Лицдером соревнования оказались коллективы подготовительно-раскройного цеха (начальник цеха В. Я. Ведерникова) и бригада №12 (мастер Л. Н. Клевакина). У них лучшие показатели и по качеству продукции, и по выполнению плана, и по производительности труда, оформлению книжки-эстафеты, которая теперь передана в музей фабрики.

Многим швеям, славно потрудившимся в день наивысшей производительности, вручены грамоты. Среди них инициатор починки задания квартала выполнил к дню выборов Л. М. Ясюкевич, выполнявшая два сменных задания Г. П. Петрова, резчик подготовительно-раскройного цеха В. М. Степанова.

На собрании горячо принято выступление швейной бригады №8 Г. Н. Борисенко, предложившей поддержать инициативу москвичей: трудиться в день Ленинского субботника с наивысшей производительностью.

Н. ПЛОТНИКОВА, внештатный корр.



## ◆ РИТМЫ КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

КОГДА ЗА ДЕЛО  
ВЗЯЛИСЬ ПАРНИ

Сегодня в зале Дворца культуры «Металлург» конкурс «А ну-ка, парни!» Соборались ветераны, молодежь, — болельщики пяти участников конкурса, молодых рабочих никелевого завода.

Тихо льется музыка, участники конкурса рассказывают о людях, прошедших войну, ветеранах труда. Это было домашнее задание ребят.

— Великая Отечественная. Бежав из плена, А. Г. Чушев попадает к партизанам, которые готовятся против фашистов подорванную акцию.

Внимательно слушают зрители эпизод из военной жизни ветерана. Алексей Устинов рассказывает о партизане Чушове, и Антон Гаврилович сидит в зале, в числе почетных гостей вечера. А у ребят впереди еще много шуточных и серьезных испытаний, и кто станет победителем, неизвестно. Но ясно Антону Гавриловичу — эти ребята не подведут, честно будут трудиться, а если нужно — защитят Родину.

Конкурс продолжается, шуточной, удачной репликой поддерживает ребят ведущая программы О. В. Медведова. Но вот задание сложное: музыкальный конкурс. Не все справились с ним успешно. Не очень хорошо знают ребята совет-

ских композиторов, исполнителей песен.

Много смеха, зрительских эмоций вызвал следующий этап соревнований. «На кухне» — назвали его организаторы. По знаку ведущей ребята бросаются каждый к своему столу. Непослушными пальцами Сережа Филимонов пытается завязать фартук, еще больше хлопот с косынкой — как ее укрепить, чтоб не спала с головы? А Костя Соколов уже чистит картошку. Кожура разлетается по сцене, столы, как снегом, запорошены мелко натертой морковкой... Не беда! Ребята не теряются — сгребают все в тарелку — главное, быстрее! — и бегом к столу жюри.

Свои знания истории Советской Армии участники показали в викторине. А в конкурсе «Знаешь ли ты советские фильмы?» с заданием справились все. Четкими и полными были ответы плавильщика Андрея Мухина и электрика Володы Ломаева. К стати, Володя показал себя эрудитом и в конкурсе «Правила хорошего тона». Участникам задавались различные вопросы: как преподнести цветы любимой девушке, с какой стороны идти мужчине, если он сопровождает двух дам. Особенно трудный вопрос, по мнению жюри, достался пятому

участнику конкурса, но Сережа Филимонов с ним справился блестяще.

Много хлопот принес ребятам «Семейный конкурс». Хорошо, что одеть и запеленать нужно было куклу, а не живого малыша, иначе он бы изохелся в крике. Ребята очень спешили и не обращали внимания на обхождение и качество своей работы. Зал буквально умирал от смеха. Жюри поблагодарило за организацию семейного конкурса М. А. Устинову.

Красивым, зрелищным был последний этап испытаний — традиционный танцевальный конкурс. Это для ребят, пожалуй, было самым сложным. Времени на подготовку было три дня, энтузиазм и смелость — ребята выходят на сцену. Задорная музыка, на сцене появляется девушка в жилетке и юбке черного цвета с цилиндром на голове, юноша во фраке с тросточкой. Да это же участник конкурса К. Соколов! Костя занимается в кружке народного танца, поэтому опыт у него есть. Зрители наградили пару бурными аплодисментами, а жюри присудило Косте в этом конкурсе высокую оценку.

И вот торжественно повязана лента победителю конкурса «А ну-ка, парни!» — электрику энергоцеха Григорию Зайцеву. Все участники показали и знание, и умение, и никто не обижен любовью и вниманием зрителей. Это доказал конкурс для болельщиков.

Завершился вечер молодежной дискотекы.

В. ПОНОМАРЕВА.



Помочь выбрать костюм, галстук, шляпу — по этим вопросам обращается покупатель к продавцу. Вежливо разъяснит, всегда поможет покупательницу заведующая секцией мужской одежды В. А. Голендухина.

Валентина Александровна пришла в торг с производства. Свое призвание нашла она в сфере обслуживания. Вежливый продавец, молрой коммунист В. А. Голендухина пользуется в коллективе большим авторитетом. Сейчас она ведет в магазине комсомольскую работу — это ее партийное поручение. Она выполняет его ответственно и добросовестно.

На снимке: В. А. Голендухина.

Фото В. Пономаревой.

## ЕСЛИ ДОРОГ ТЕБЕ ДОМ...

Сегодня мы не мыслим себе жизни без холодильников, телевизоров, радиоприемников — наших верных домашних помощников. Но халатное обращение с бытовой техникой может привести к непоправимой беде. Так, вечером в начале января в одной из квартир двухэтажного деревянного дома №1 по улице Ватутина возник пожар: загорелся радиоприемник, оставленный без присмотра А. П. Жиряковой (находилась в нетрезвом состоянии). Только благодаря усилиям соседей т. т. Юнусова, Ташбулатовой и других

был предотвращен крупный пожар, который мог бы привести к трагическим последствиям.

Причиной пожара, возникшего в доме №1 «а» по улице Вокзальной, послужило замыкание термостата холодильника «Бирюса-5» из-за перегрузки холодильной камеры продуктами.

Чтобы не допустить подобных пожаров, надо при приобретении приборов бытовой техники основательно ознакомиться с пра-

вилами его эксплуатации. При длительном пользовании электроприбором необходимо проводить профилактические осмотры (для этого приглашать специалистов).

Если дорог тебе твой дом — береги его, помни, что любой пожар легче предупредить, чем ликвидировать.

С. ЗИНОВЬЕВ,  
инспектор  
госпожнадзора.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

## КИНО

К/т «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

2—3 марта — «Дети без матери». Две серии. 4—7 марта — «Первая конная». Две серии. Начало в 11, 18, 20, 30 час.

Для детей 2—5 марта — «Сказка о царе Салтане». Начало в 14, 15 час.

ДК «МЕТАЛЛУРГ»

2—3 марта — «Прошлое было ошибкой». Начало в 18, 20 часов.

Для детей 2—3 марта — «Киносборник». Начало в 14 часов.

ДОРОГИЕ РЕБЯТА!  
ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ  
«МЕТАЛЛУРГ» приглашает вас  
на сказку-мюзикл  
«Быстро хорошо не бывает»,  
или «Чемоданы чепухи».

Ленинградского театра-студии «Время».

Начало 12 марта в 15 часов.

Цена билета 1,5 руб.

ПОДАРКИ  
К 8 МАРТА

С первыми лучами весеннего солнца к нам приходит чудесный праздник — Международный женский день 8 Марта. У мужчин прибавится праздничных хлопот: ведь в этот день им предстоит не только поздравить родных и близких, освободить их от повседневного домашнего труда, но и преподнести им традиционный подарок. Что же подарить женам, матерям, сестрам, любимым в этот праздничный день? Промышленные магазины Режевского торгового предлагают праздничные наборы из парфюмерно-косметических, галантерейных, швейных товаров, изделия из хрусталя и фарфора.

Адреса магазинов: №1 «Одежда» — ул. Ленина, 1, №9 «Тяни» — ул. Советская, 15, №26 «Парфюмерия-галантерея» — ул. Советская, №29, «Парфюмерия-галантерея» — ул. Чапаева, 21, №39 «Хозтовары» — ул. Металлургов, 9.

УРАЛЬСКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ЛЕСОТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ ИМ. ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

проводит 28-29 марта 1985 года  
ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

для желающих поступить на очное и заочное отделение.

В 11.00 в актовом зале главного учебного корпуса выступят ведущие ученые, деканы факультетов, заведующие кафедрами, студенты.

Они расскажут о специальностях и их значении для народного хозяйства, ознакомят с программами и требованиями к вступительным экзаменам, а также с условиями поступления и учебы в институте.

В этот день будет организована продажа справочной литературы для поступающих.

Приглашаем ВАС, дорогие друзья!

Адрес института: г. Свердловск. Сибирское шоссе, 37, телефон 24-23-77  
Проезд автобусами №1, 31, 32, остановка «Лесотехнический институт».

## ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

Строительное управление №1 треста «Режтяжстрой» приглашает на работу: кассира-инкассатора с окладом 97 руб. 75 коп., электриков, слесарей, плотников-бетонщиков. Средняя заработная плата составляет 170-190 рублей в месяц. Выплачивается единовременное вознаграждение за выслугу лет после 1 года работы. За стаж работы в строительстве предоставляются дополнительные дни к очередному отпуску от 2-х до 6 дней.

За справками обращаться в отдел кадров СУ-1 по адресу: г. Реж, ул. Калинина, 19, телефон 2-30-23. Проезд на автобусе №2 до остановки «Стройуправление».

РЕЖЕВСКОЙ ДИРЕКЦИИ КИНОСЕТИ на постоянную работу срочно требуются: ст. бухгалтер, бухгалтер, экономист. В кинотеатр «Юбилейный» техничка. Обращаться: ул. Трудовая, 2, телефон 2-20-78.

РЕЖЕВСКОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ «СЕЛЬЭНЕРГО» на постоянную работу срочно требуются:

инженеры-электрики, электромонтеры, водители 1-3 класса на автомобиль ГАЗ-53, техник по документации.

Обращаться по адресу: ул. Декабристов, 23.

РЕСТОРАНУ «ХРУСТАЛЬ» на постоянную работу требуются водитель мотороллера, грузчик, зав. залом, буфетчица для работы в вечернее время, официантки для работы в дневное время, сантехник на 0,5 ставки по совместительству.

Егоршинской дистанции пути на постоянную и временную работу срочно требуются монтеры пути на ст. Стриганово, Реж, Костоусово. Все принятые пользуются льготами железнодорожников.

Имеется неблагоустроенное жилье.

Режевской лесхоз приглашает шоферов и лесников в лесничество. Обращаться в лесхоз по адресу ул. П. Морозова, 41.

Меняю 3-комнатную благоустроенную квартиру на 1- и 2-комнатную. Обращаться: ул. Спортивная, 2, кв. 13, после 17 часов.

Продается мотоцикл «Урал-67-36». Обращаться: гор. Строителей, 8, кв. 60.

Администрация, партком, профсоюзный комитет механического завода с прискорбием извещают о кончине ветерана Великой Отечественной войны, почетного ветерана завода, мастера золотые руки ЕВСИНА ГЕОРГИЯ ГЕОРГИЕВИЧА и выражают искреннее соболезнование семье и близким покойного.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 6237 30 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, о-дела партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент о-де а 2-12-96, зав. о-де писем 2-13-32, корреспондент о-дела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89.